

宋克牧到我市慰问老党员和生活困难党员 送上新春祝福 送来省委组织部的关怀

张然陪同

本报讯 (记者 陈静)羊年春节将至,2月15日,省委组织部副厅级组织员宋克牧在市委常委、组织部部长张然的陪同下,先后深入淇县桥盟街道办事处崔庄村和赵沟村,朝歌街道办事处后近庄村等处,看望慰问农村老党员和贫困党员,向他们送去新春的慰问和祝福。

今年78岁的老党员关兰英,家在崔庄村,1959年入党。在得知关兰英丈夫早逝,儿女在外打工,老人常年独自一人生活等情况下,宋克牧叮嘱老人要保重身体。他说:“感谢您几十年来为党的事业做出的积极贡献,我代表省委组织部来看望您,给您拜年来了!”

在老党员王荣福、何春林家中,宋

克牧仔细询问老党员们“身体怎么样”“家里还有什么困难”,并分别为他们送上了米、油和慰问金,祝愿老党员们身体健康,度过一个欢乐祥和的春节。

走访中,宋克牧希望各级各部门要多关心老党员的生活,切实关心关怀贫困党员,帮助他们解决实际困难,让他们切实感受到党组织的关怀和温暖。

张然要求,全市各级组织部门要坚持领导带头、分级负责,在春节前对老党员、生活困难党员普遍进行一次走访慰问,及时把党的关怀和温暖送到他们心坎上。走访慰问既要深入基层、进门入户,又要联系实际、排忧解难,努力取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效果。

陈兆法到“一联四促”联系点开发区东杨办事处 申屯村看望慰问困难群众时表示

多为困难群众办实事 使他们困有所助、难有所帮

本报讯 (记者 岳婷婷)2月15日,市委常委、政法委书记陈兆法来到市委政法委“一联四促”联系点鹤壁国家经济技术开发区东杨办事处申屯村,看望慰问困难群众,为他们送去了慰问金和米、油等慰问品,并向他们送去新春的祝福。

春节将至,困难群众生活怎么样,还有哪些困难,陈兆法牵挂于心。来到老党员姜必良家中,陈兆法坐下来与他唠家常:“家里几口人,身体怎么样?”得知他身体不太好但仍坚持在村里发挥余热时,陈兆法对老人表示感谢,叮嘱家人、村里多照顾他,并祝他身体健康、生活幸福。

随后,陈兆法先后来到因老年丧子导致生活困难的路存友以及残疾儿童亚龙和云鹏家里,详细了解他们的家庭生活情况,嘱咐基层干部多关心他们的生活,鼓励三个家庭要对生活充满信心,有困难找基层干部反映,在党和政府的帮助下,进一步增强战胜困难的勇气和力量。

陈兆法表示,只有每个家庭和美好幸福,社会才能和谐平安。基层干部要及时关心照顾困难群众,竭尽所能帮助他们解决好困难;要把各项扶助政策落到实处,使困难群众困有所助、难有所帮;要多做雪中送炭的实事好事,使困难群众充分感受到党和政府的温暖。

高雅玲到浚县调研旅游安全工作时强调

紧绷安全这根弦 确保全市旅游市场安全

本报讯 (记者 渠稳)春节即将来临,为确保我市春节及第七届中国(鹤壁)民俗文化节的各项活动能够安全进行,2月15日,副市长高雅玲来到浚县调研旅游安全工作,并向坚守在工作岗位的旅游系统干部职工致以节日的问候。

高雅玲一行先后来到浚县大伾山、浮丘山等景区对消防栓、安全通道等安全设施进行严格检查,她一再叮嘱工作人员要确保游客的人身安全及财产安全万无一失。随后,高雅玲又来到百团万人游鹤壁启动仪式浚县西城门广场,详细了解启动仪式各项工作的筹备情况,并着重强调了安全问题。

高雅玲表示,安全问题是春节期间最重要的问题,浚县作为民俗文化节的主会场,人多、车多、活动多,这给安全保障工作带来很大的压力和挑战。希望工作人员要绷紧安全这根弦,克服麻痹、松懈思想和侥幸心理,动员各方面力量,采取切实有效的措施,对春节期间所涉及安全的环节和区域逐一全面排查,做好应急预案,尤其要把交通、饮食、消防、秩序维护等方面作为做好旅游安全工作的重中之重,为八方游客提供安全优质的服务。

高雅玲还要求我市各级旅游部门精心组织好民俗文化节期间的旅游推介活动。

高雅玲检查广播电视安全播出工作时强调

时刻关注节目播出安全 保障百姓文化权益

本报讯 (记者 解静怡)2月15日,副市长高雅玲带领市文广新局有关负责人检查春节期间广播电视安全播出工作,看望慰问长期坚守在一线的技术人员。

高雅玲先后来到市广播电视台、市第二电视转播台、市第一电视转播台等地,看望慰问一线职工,听取相关工作汇报,详细检查机房值守运行情况。

高雅玲对市广播电视台安全播出工作予以充分肯定,并向一线技术人员送上新春的祝福。她指出,广播电视安全播出各环节的一线职工常年坚守工

作岗位,为确保市民能够看到更多更好的电视节目、保障百姓的文化权益做出了突出贡献。

高雅玲强调,春节临近,广播电视安全播出工作任务重、责任大,各级各部门要切实增强做好广播电视安全播出工作的责任感,强化政治意识,从全局高度出发,担负起广播电视安全播出工作的重要职责,确保舆论导向正确。要时刻关注节目播出安全,对各个环节进行反复自查,科学制订预案,落实责任,为市民提供更优质、更健康的电视服务。

刘文彪在检查森林防火工作时强调

加大巡逻力度 强化队伍建设 确保人民群众平安欢乐过春节

本报讯 (记者 张心致)春节即将来临,进山旅游、燃放烟花爆竹、祭奠扫墓等活动增多。为切实做好节日期间森林防火工作,副市长刘文彪先后到鹤山区、淇滨区、淇县检查森林防火工作。

刘文彪先后深入鹤山区姬家山乡、淇滨区大河洞乡以及淇县黄河乡、北阳镇实地查看森林防火工作,并看望慰问基层森林防火巡逻队员。

刘文彪指出,春节将至,野外火源管理难度不断增大,特别是近期我市持续干旱,风干物燥,森林火险等级持续偏高,森林防火形势异常严峻。有关县区和部门要切实增强森林防火的紧

迫感和责任感,时刻绷紧森林防火这根弦,精心安排、周密部署,严格落实责任;要加强节日期间巡逻,加大对野外用火监管力度,加强检查,严防死守,确保万无一失;要强化队伍建设,进一步加大力物力投入,加强业务培训,不断提升森林防火巡逻队员的素质和能力,同时做好工具和设备的检修、维护、保养和储备,确保关键时刻拿得出、用得上;要进一步健全体制机制,落实应急措施,健全应急响应机制,提高应急响应能力,严格落实24小时值班、领导带班和信息报告制度,坚持有火必报,确保火情信息畅通。

行进中国·精彩鹤壁

浚县紫禾苗木种植专业合作社,专门种植销售各种既能当盆景观赏,又可采摘食用的水果盆栽——

水果花盆种 好看又好吃

□本报记者 陈静

“果树种进花盆里,不仅能观赏,还能摘果子吃,这事儿在我们这儿可一点儿都不稀奇。”在浚县紫禾苗木种植专业合作社董事长胡超看来,同样是果树,因为栽的地方不同,栽培方式不同,所产生的市场价值也就不同。

2月3日,记者来到位于浚县新镇镇的紫禾苗木种植专业合作社一探究竟。

水果盆栽 用上了“地暖”

在合作社的大棚里,记者

看到上千盆盆栽整齐地摆放着,散发出阵阵清香。虽然外面天气严寒,但阳光透过大棚薄膜照射进来,棚内温暖且湿润。

合作社技术人员李希岭告诉记者,棚内温度太低果树无法开花结果,而温度太高则容易发生谢花谢果,所以他们每天都会派专人对每个大棚的温度、湿度进行监测。

不仅如此,这里的水果盆栽还用上了“地暖”。“我们在地下铺设了地温管,如果遇到天气不好或日照不充分的情况,就通过加热水蒸气释放热量,满足果树对温度和湿度的需要。”李希岭说。

“这棵得赶紧修剪一下,不

然结的果实就太多了。”在一棵苹果盆栽前,李希岭一边认真观察,一边吩咐工人。

“对于盆栽水果来说,并不是结果越多就越好。”李希岭介绍,为了保证质量,他们一般将这种名为“寒富苹果”盆栽的果实数量控制在七八个,一方面有利于造型美观,另一方面保证结出果实的品质和口味。

李希岭告诉记者,寒富苹果盆栽长成后造型别致,而且果实个头大,吃起来非常香甜,受到很多顾客的喜欢。

“目前,合作社种植有苹果、葡萄、石榴、桃子、黄金杏等40多个品种,20多万盆水果盆栽。”胡超对记者说。

村民在合作社打工 人均年收入3万余元

“现在,我不仅不用出远门打工,干的活儿也不重,一年还能赚3万多元钱。”正在合作社打工的任具林对记者说。

任具林是新镇镇新镇村村民,他将自家的8亩土地流转给合作社,合作社每年每亩支付给

他1200元。他还在合作社打工,每月工资2000多元,这样算下来一年轻轻松松就有3万多元的收入。记者了解到,最多时能有200多名和任具林一样的农民同时在合作社打工赚钱。

“我们合作社总投资近千万元,共流转土地约1000亩,经过前期的培育种植,如今不断有顾客上门预定。你看,这个棚里的2000多盆盆栽都已经预订出去。”胡超表示,今后他们还将不断扩大种植规模,尽可能满足消费者的多样需求。



2014年度“河南好人榜”发布

我市胡满叶、董恩科、郭立生入选

本报讯 (记者 岳婷婷)

“你不认识我,我不认识你,互相帮帮忙,生活就少了风雨……”2月14日下午,随着一曲《好人就在身边》的唱响,“文明河南——2014年度河南好人榜”评选结果在郑州发布。我市有3位好人人选,胡满叶入选敬业奉献类名单、董恩科入选助人为乐类名单、郭立生入选孝老爱亲类名单。

13年来,独自一人默默坚守在山区区石林镇李古道小学的教师胡满叶;行医60年来,免费医治、救助困难群众不计其数,却对自己很节俭的浚县小河镇乡村医生、耄耋老人董恩科;照顾瘫痪妻

子20年,坚持每日为妻子做饭洗碗、换洗尿布、按摩揉搓,还要四处打工挣钱、耕种田地,辛勤养大3个孩子的淇滨区上峪乡胡泉村村民

郭立生……发布仪式上,一个个充满温暖和感动的故事彰显着道德的光辉和榜样的力量。

记者从市文明办了解到,评选委员会经过投票评选和媒体公示,最终评选出敬业奉献、见义勇为、诚实守信、孝老爱亲、助人为乐5大类100人人选。“2014年度河南好人榜”,这些好人来自不同领域、不同阶层,具有较强的代表性。



春节临近,华塑集团泓天雨(鹤壁)高分子新材料产业园的建设工人仍在工地忙碌。该项目是市招商引资重点项目之一,产业园内总投资10亿元、专业生产BOPA高阻隔薄膜的河南信德塑业有限公司和总投资17亿元、专业生产TFT-LCD用偏光片光学保护膜河南弘宇光电子材料有限公司。项目一期建设一栋5层综合楼已封顶,3号生产厂房已完工,1号和2号生产厂房地基建设基本完工。

图为工人在切割钢筋。 本报记者郭艳广摄于2月4日

鹤壁日报社联手麦根达斯烘焙,组织读者、网友、车友情人节走进安阳洹水湾

和家人、情侣、朋友一起乐翻天

本报讯 (淇河晨报记者 张志嵩)2月14日,49辆私家车和一辆大巴组成的队伍浩浩荡荡从鹤壁日报社大院开往安阳洹水湾,300多名读者、网友、车友在“鹤壁日报社联手麦根达斯烘焙走进洹水湾”活动中,一起滑雪、泡温泉,度过了难忘的一天。

当天早上7时,驾驶私家车参加此次活动的市民就已经开始集结,工作人员也开始忙碌起来,为车辆张贴此次活动的标志和编号。“要过年了,你们还能组织这样的活动,真是有心!”车队一出

报社大门,就被路过的张女士点赞。车队行进过程中,鹤壁豫光上海大众4S店负责道路救援,全程保驾护航,车队井然有序地107国道向安阳进发,一路上更是博得了超高的回头率。

到达目的地后,在第一站滑雪场,参与活动的市民在鹤壁网工作人员的主持下先进行了趣味盎然的互动小游戏,鹤壁豫光上海大众4S店和永兴汽车城长安汽车4S店及麦根达斯提供的遮阳帽、急救包和代金券等奖品让小伙伴们惊喜不已。参加活动的一

位网友说:“没想到参加活动还能赢得奖品,真是大开心了!”

游戏结束后,大家在5万平方米的滑雪场上开始了“摸爬滚打”,虽然大部分人滑雪不太在行,好在有专业教练的指导,有些小伙伴们滑雪竟然打起了雪仗!当天中午,大家统一用完自助餐后,又开始了泡温泉之旅。温泉分室内和室外两个区域,水温可根据游客需求自动调节,还有超享受的鱼疗。离开时,一位车友告诉记者:“这个情人节,真是好玩又特别,希望还有下次!”



部分参加活动的市民、网友、读者、车友合影留念。 淇河晨报记者 张志嵩 摄

情人节里的特殊聚会

□淇河晨报记者 张志嵩

2月14日,鹤壁日报社的读者、鹤壁网、吃喝玩乐在鹤壁微信公众号、《淇河晨报》汽车专刊微信公众号的网友和车友共300多人齐聚安阳洹水湾,度过了一个特别的情人节。

读者、网友踊跃参加

自活动启动以来,前来报名的读者、情侣、网友和车友就非常踊跃,尤其在活动报名即将截止之际,人数猛增呈现井喷之势,最终确定300多人。一位读者

说:“一看到这个活动的报道立马就报名了,报社组织的活动我们信赖,再说了,平时洹水湾可没这么大的优惠力度!”

商家鼎力支持

此次活动更是得到了一些商家的鼎力支持。比如麦根达斯烘焙、鹤壁豫光上海大众4S店和永兴汽车城长安汽车4S店,他们提供了活动中互动环节的奖品,鹤壁豫光4S店还承担了此次活动的道路救援任务。麦根达斯烘焙的负责人告诉记者:“报社的活动组织有秩序,参与人多,作为商家,

一定要给予最大的支持!”

大家玩得嗨

在雪地踩气球、做小游戏,参与此次活动的市民收获了不一样的快乐。在雪地上跌倒又爬起的感觉让大家都开心极了。“鹤壁这么久都没下雪,这次带着家人一起来,感觉挺好,弥补了孩子没玩雪的遗憾。”一位市民带着一家五口参加活动。最让女士们期待的就是泡温泉了,市民张女士告诉记者:“第一次泡温泉真是太舒服了,感觉自己的皮肤都变好了!”



奋力滑雪的小朋友。 淇河晨报记者 张志嵩 摄